

# 全北官宣 里卡多·洛佩斯转会上海

2月7日，韩国足球俱乐部全北现代官方宣布里卡多·洛佩斯将离开全北现代前往上海上港。2月4日，“心急如焚”的洛佩斯曾在个人社交平台上晒出了自己身着上海上港训练服的照片，足以看出他对新赛季的期待。

首席记者 刘闻超



连续三年获得K联赛冠军  
出场154场 打进49球 送出23次助攻

## 里卡多·洛佩斯(Ricardo Lopes)

生日:1990年10月28日  
出生地:巴西诺娃若萨兰迪亚市  
身高:184厘米  
体重:77公斤



洛佩斯与胡尔克早期合影

在基本确认有中超球队参加的亚冠小组赛将延迟后，亚足联于上周二召开了紧急会议，来讨论后续的赛事安排。目前定下的赛程将于4月揭幕，对中超球队而言，如果届时中超联赛也在此期间开战，那么势必会迎来一连串魔鬼赛程，动辄一个月就要踢上七到八场比赛，这还没有算上旅途消耗。

当然，目前的赛程仅仅是亚足联方面协商出的初步版本，来自权威方面的说法称，亚足联方面将允许对阵双方单独调整单程比赛至其他日期，前提是双方俱乐部都同意。

这边亚足联刚刚开完会，另一边中超各队都在马不停蹄继续着各自的“二次冬训”。上港队于上周早些时候出发迪拜，进行下一阶段的训练，除上港外，包括鲁能、苏宁等队先一步抵达当地，并且投身于实战热身，对中超各队而言，这段时间的训练质量，也将在极大程度上左右赛季真正开始后各队的状态，在此期间，新援能有更多时间磨合，原本有伤病的球员亦能慢慢恢复。抵达迪拜之后，上港队

在进行技战术合练的同时，搭配了一些必要的力量训练，与此同时，球队预计将在今天迎来一场热身赛，对手是来自乌兹别克斯坦的一支球队，当然，具体时间还有待最终落实。结束现阶段的训练之后，球员们会有一段时间的假期进行修整。

对上港来说，迪拜不是个陌生的地方，过去两个赛季的冬训储备期时，上港无一例外都选择了迪拜。值得一提的是，上周五早上，韩国全北现代俱乐部官方宣布，队中巴西外援里卡多·洛佩斯加盟上海上港。全北方面在官方公告中写道：谢谢你，再见。洛佩斯结束了在全北的生涯，并转会加盟上港，感谢你为球队所做的一切。作为上港引进的第五外援，洛佩斯被认为将在新赛季中主攻国内赛场，1990年出生的他，自2016赛季起就一直效力于韩国全北现代，总共为球队出场154次，打入49球，并有23次助攻的不错数据。新赛季中超将实行“报5上4”的外援政策，洛佩斯的加入，将进一步扩充球队在前场的技战术打法。

值得一提的是，在2016和2019赛季的亚冠联赛中，洛佩斯曾代表全北与上港交手，其中上赛季的交锋给教练组留下了较为深刻的印象，加之外援政策的调整，这些因素最终促使上港签下洛佩斯，从身价来看，洛佩斯也完全匹配足协新政，算是

一笔性价比颇高的引援。这几天的训练中，包括洛佩斯在内，几名新援的表现也得到了队友们的好评，其出众的脚下技术和配合意识，令其能够迅速地融入球队当中。

上周六是中国传统元宵佳节，在海外拉练的球员们通过视频方式与各自的家人互道想念，而酒店方面也颇为用心地为球队制作了一些小汤圆，让大家多少感受到了一些节日氛围。当然，值此佳节，所有人的内心愿望其实都一样：希望所有人健康平安，一起赢得“战疫”。



训练服的照片  
洛佩斯在个人社交平台晒出了自己身着上海上港

## 传递正能量 与上海一起“颜”防死守

今年春节，注定因为疫情让人无法沉浸于假期的喜悦。然而，也正因如此，人与人之间的纽带通过爱心的传递，更显珍贵。眼下，正在迪拜进行“二次冬训”的上港队，于日常苦练的同时，也在实时关注着疫情，并且通过各自力所能及的方式，为奋战在一线的人们、为城市尽一些绵薄之力。这其中，国门颜骏凌成了典型……

独家揭秘

首席记者 刘闻超

2月5日晚，来自上海上港足球俱乐部的国门颜骏凌，委托自己的朋友采购了一批食品，慰问上海火车站、上海南站的流动志愿者，以表达对他们的感谢与支持。

众所周知，颜骏凌目前正跟随上港队在迪拜进行赛季前的备战，身在异乡，小颜对于国内疫情的新闻始终保持关注，由此产生了尽一些绵薄之力的想法。在读到一篇名为“夜以继日、24小时无缝坚守，上海铁路南站大客流志愿者很硬核”的推文后，颜骏凌很快有了具体的计划，当天晚上，他就第一时间联系了国内的朋友，采购了一批食品，并在同负责晚班执勤的城管志愿者取得联系后，将这些食品送到了各位志愿者手中。

为了不影大家的工作，待物资送到后，小颜的朋友们就马上离开。已经送抵的第一批物资中，包含了一些零食、咖啡、速食面等，另外，由于近期晚上气温较低，在听闻志愿者们缺少暖宝宝和润喉糖等物品后，小颜方面连夜前往两家便利店点购买了几十袋暖宝宝和润喉糖，目前上海火车站的这批物资已经送达，南站和虹桥站的也在过去两天陆续送抵。

做好事却不想留名，这是小颜最初的想法，以至于当有朋友就此事问及其本人时，小颜第一时间还有些奇怪：“你怎么知道？怎么还有报道了？……”原来，在得知送

物资的人是上港国门颜骏凌后，铁路车站所属区的一些对外宣传工作者，便制作了相关推文在个别平台上发布，诸如此类温暖人心的事迹，在如今的大环境背景下，能够起到鼓舞人心的作用，物资是一方面，颜骏凌这样的举动无疑也在为许多人树立着榜样，证明在疫情面前，所有人都“战”在一起。颜骏凌说：“太大的事情我也做不了，他们是战斗在一线的人，伴随着风险，每天都很辛苦，是在为我们大家、为这座城市付出，作为我来说，也想为我们生活着的上海尽一份力。”

熟悉颜骏凌的人都清楚，球场之下，一直是个“暖心大哥哥”般的存在，过去两年，小颜就积极投身于俱乐部和个人的各项公益之举：受聘上海市道路交通安全宣传大使；投身垃圾分类宣传短片；上港俱乐部球员公益T恤发布……但凡没有比赛和训练，颜骏凌都会抽出一些个人时间，以爱心和公益回馈社会。此次委托自己的朋友捐赠物资，也是出于同样的初衷，“我们每个人在各自的岗位上，努力把自身的事情做好，其实都是在为这座城市变得更好而奋斗。”小颜表示，自己后续还会陆续购置一些生活中用得上的必需品，继续通过朋友之手送到各位志愿者、各位战“疫”于一线的人手中，直到疫情得到控制乃至真正结束。

除了颜骏凌，上港队内的其他球员乃至一些和上港有所联系的人，也都在通过各自的方式，尽到自己的绵薄之力。同样身在国外的蔡慧康，就在和妻子商议后，捐赠了一些口罩和洗手液，据老蔡介绍，这些都是之前妻子备好的货物，捐赠对象则包括了小区门卫、停车场保安以及快递员等，“他们的工种都是需要在户外工作的，当大多数人都呆在家里足不出户的时候，他们时时刻刻还在为大家服务，确保我们的日常生活正常运转。现在这种时候，外面要买一些类似的防护用品也不容易，所以就尽量尽点绵薄之力。”

此外，石柯等人则加入到中超球员为祖国加油、为武汉加油的声援活动中，前任上港主帅博阿斯在自己的社交网络平台上，表达了对疫情的关切，为中国和他在中国的朋友们加油：“致我所有的中国朋友和我在中国的朋友们，祝你和你的亲人在这艰难的时刻一切顺利，保持积极、保持坚强。”



武汉加油

中国加油